



В Анапе заключен под стражу бывший депутат городского Совета, обвиняемый в особо крупном мошенничестве

Следственным отделом по городу Анапе СКР по краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 55-летнего бывшего депутата Совета МО город-курорт Анапа, обвиняемого в многомиллионном мошенничестве (ч.4 ст.159 УК РФ). Сегодня по ходатайству следователя в отношении фигуранта судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, летом 2014 года к обвиняемому обратился приезжий, который хотел приобрести земельный участок в селе Витязево города Анапы для строительства гостиницы. Фигурант, состоявший в тот момент в должности главы администрации Витязевского сельского округа Анапы, с целью личного обогащения, решил похитить деньги мужчины и сообщил ему недостоверные сведения о том, что может оказать помощь в приобретении земельного участка площадью 1 гектар, расположенного по улице Знойной за 30 миллионов рублей. При этом, обвиняемый знал, что данный участок не сформирован и не продается. Мужчина согласился и с января по сентябрь 2015 года передал злоумышленнику более 26 миллионов рублей. Между тем, обвиняемый, понимая, что вымышленный им земельный участок в действительности отсутствует, и, опасаясь быть разоблаченным, предложил приезжему передать ему еще 100 миллионов рублей, якобы для приобретения участка площадью 5 гектар, расположенного там же. Мужчина согласился и привлек к покупке этого земельного участка своего знакомого, с которым они в период с января 2015 по август 2017 передали обвиняемому в общей сумме более 110,5 миллионов рублей, которые тот присвоил себе. При этом, создавая видимость наличия у него возможности оказания содействия в приобретении в собственность данного участка, обвиняемый, зная, что участок может быть передан только во временное пользование, убедил знакомых в том, что после заключения договора аренды участка они смогут оформить право собственности и возвести на нем гостиницу.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1781271>